



中共福建省委十一届二次全会在榕召开 通过福建省出席党的二十大代表候选人预备人选名单 决定6月召开中国共产党福建省代表会议 省委常委会主持会议

据福建日报 6月2日,中国共产党福建省第十一届委员会第二次全体会议在福州召开。省委委员75人、省委候补委员16人出席会议。省委常委会主持会议。省委书记尹力,省委副书记赵龙、罗东川,省委常委张彦、李仰

哲、邢善萍、林宝金、崔永辉、郭宁宇、吴偕林、宋鸿喜、王永礼、刘建洋出席会议。全会经充分讨论酝酿,以无记名投票方式确定了福建省出席党的二十大代表候选人预备人选名单。全会审议通过了《关于召开中国共产党福建省

代表会议的决议》,决定于今年6月在福州召开中国共产党福建省代表会议,选举产生我省出席党的二十大代表。会议号召,全省各级党组织和全体共产党员要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻

习近平总书记对福建工作的重要讲话重要指示精神,全面贯彻落实党中央决策部署,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安

全,努力在加快建设现代化经济体系上取得更大进步,在服务融入新发展格局上展现更大作为,在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐,在创造高品质生活上实现更大突破,持续建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新福

建,全方位推进高质量发展超越,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章,为实现党的第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗,以实际行动迎接中国共产党第二十次全国代表大会的胜利召开。

本报记者 沈茜

晋江疾控发布 端午假期健康提醒

本报讯(记者 林小杰) 端午节假期,人员流动增加,聚集性活动增多,疫情传播风险也随之上升。为保障广大市民朋友身体健康,昨日,晋江市疾控中心发布健康提醒。

晋江疾控提醒,请市民朋友密切关注国内疫情动态。假期外出人员尽可能错峰出行,避开各场所的高峰期,合理安排假期出行。

如非必要,建议您不要前往境外、国内中、高风险地区,以及近14天内有本土病例的地区。确需前往的要提前向所在单位或村(社区)报备,全程做好个人防护,准确记录活动轨迹;返晋后,请及时向村(社区)、工作单位报告,并严格落实医学观察、核酸检测等防控措施。

外出归来,务必自我健康监测14天,一旦出现身体不适,及时就医并主动告知医生自己的可疑暴露史和旅居史。广大群众如有需要可拨打晋江市疾控中心咨询热线(85673736)。

晋江疾控还提醒,省外及省内涉疫地区入(返)晋人员均需持48小时核酸检测阴性证明,抵晋后第1天(即到即检)、第3天分别进行1次核酸检测。晋江市各类人群按照晋江市新型冠状病毒肺炎防控工作指挥部通告([2022]57号)要求,落实核酸1天1检、2天1检、5天1检、7天1检等。

此外,有中高风险地区旅居史,行程码带星,健康码红码、黄码,与通报病例行程轨迹有交集的入(返)晋人员,立即向所在社区(村)、单位或住宿酒店报备,并扫描“入(返)晋人员登记二维码”或关注“晋江12345”微信公众号进行自主申报和提前登记,落实医学观察、核酸检测等健康管理措施。

瑞雪说天气

降雨不降温 最高温“奔三”

本报记者 林小杰

今日,端午假期正式开启,吃粽子、出门游玩是必不可少。不过,瑞雪从晋江市气象台了解到,假日期间,预计小雨会经常“串场”,降水时伴有雷暴、大风、短时强降雨等对流天气。

据悉,端午假期以高温天气为主,午后气温将在30℃以上。瑞雪提醒大家,要关注天气变化,外出游玩记得带把伞,遮阳挡雨两不误。

今天小雨,25℃~30℃,沿海西南风4~5级、阵风6级;明天阴转小雨,25℃~30℃,沿海西南风4~5级、阵风6~7级;后天多云转小雨,25℃~31℃,沿海西南风4~5级、阵风6~7级。

防风险 保安全 守底线 晋江市防风险专题部署会召开

本报讯(记者 李玲玲) 按照晋江市委工作要求,昨日下午,晋江市市长王明元主持召开防风险专题部署会,对当前重点领域防风险工作进行全面部署。

王明元强调,要防风险、保安全、守底线。强化思想认识,增强“时时放心不下”的危机感和责任感,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,确保社会大局安定有序,全力营造良好发展环境。

王明元要求,要抓重点、抓具体、抓深入。从严格落实大数据排查、居家隔离管控、住宿场所防控、海上防控等各项措施,筑牢疫情防控严密防线;抓实抓细消防安全、房屋安全、节日安全等重点,守牢安全生产底线;抓好重点人员日常查访,全面加强社会治安综合治理;盯紧抓牢信访维稳、金融风险、粮食安全、生态环境、食品药品安全等领域风险,确保全面防范到位。

王明元要求,要重落实、重统筹、重督导。坚持“一竿子插到底”,穿透落实各项防风险任务;坚持闭环管理,建立工作清单,形成排查、整治、销号全闭环工作机制;科学统筹各项工作,确保高效有序落实到位;健全“1+N”意识形态工作机制,提高舆情管控处置水平;要从严抓实抓督导,推进问题整改落实。

会议还对当前经济工作进行再强调、再推进。王明元要求,要深入贯彻落实全国稳住经济大盘电视电话会议精神,盯紧经济运行,加大调度力度和增加调度频次,确保完成各项任务;要深化进企纾困,帮助企业解决困难,全力当好政策宣传员、政企联络员、惠企服务员;要主攻项目投资,推动建设提速增效,确保项目快开工、快建设、快投产。

晋江市领导吴志忠、黄天凯、李志强、吴志朴、赖有为、李森建、陈希、王也夫、丁鸿雨、陈传芳、张勇参加会议。

晋江市政府 第10次常务会召开

本报讯(记者 李玲玲) 昨日上午,晋江市市长王明元主持召开市政府第10次常务会议,研究《关于支持推进工业(产业)园区标准化建设十四项措施的通知》《关于深化工业企业亩均效益综合评价及结果应用的实施意见(试行)》《晋江市2022年工业(产业)园区标准化建设考核评价暂行办法》等事宜。

会议指出,园区标准化建设是落实“强产业、兴城市”双轮驱动,促进“强链条、优空间、增效益、保安全”的重要抓手。会议要求,要科学合理设置考核指标,强化结果运用,树立“优质精扶、低质倒逼”政策导向。要强化效率意识、比拼意识,加大园区标准化项目策划和推进力度,加快“四个一批”滚动推进,着力打造一批示范标杆。

我们的节日·端午



“粽”香两岸 “粽”享欢乐

少儿南音、健身舞蹈、包粽子比赛……昨日上午,晋江金井围头村党群服务中心大院,一场以“情浓两岸‘粽’是情,‘党建+’邻里中心服务”为主题的2022年端午节活动热闹举行。

现场的人们观看了围江学校学生的南音表演《风打梨》、四年级学生的朗诵《端午遐想——致屈原》等节目后,由围头村6大网格88个互助站的88名选手及12名“海峡姻亲”参与的“包粽子,献爱心”比赛随即开始。

“我的两个女儿都嫁到了台湾,老大嫁到台南,老二嫁到嘉义,往年的端午节她们都会回来,但这次因为疫情都没回来。”今年66岁的“海峡姻亲”王聪聪笑着说,虽然女儿们没有回来,但村里又把大家聚在一起,体验传统文化,关心大家,感觉很温暖。

本报记者 蔡培仁

晋江荣誉国际酒店
Grand Honor Hotel



感受尊贵 臻选荣誉 It's Grand Honor that honors you.

港誉茶餐厅 6月3日正式营业

重金聘请港式茶点大师 全新升级 丛林秘境 全新体验

园林式装修风格,早午晚茶、夜宵海鲜档,以鲜制胜,多种选择,满足你的味蕾!

活动一 2022.6.3-6.10 全场8折优惠 注:中厨出品、海鲜、酒水除外

活动二 2022.6.1-6.30

充值 3000 赠送300元,卡内余额3300元

充值 5888 赠送私人定制茶具一套、私人专柜;

充值 8888 赠送1200元、私人定制茶具一套、私人专柜;卡内余额10088元

注:私人定制茶具限前200名;有效期一年,不可与其它优惠同时使用。

营业时间:07:00-14:00 17:00-21:30 详情热线:0595-6855 5555 转7801

地址:中国晋江市梅岭世纪大道 邮编:362200



抖音号

公众号